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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Há número regimental. Está 
aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Geraldo Naves a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Esta Presidência quer acordar com todos os Deputados presentes que não 
haja os Comunicados de Líderes nem os de Parlamentares, bem como intervenções, 
para que possamos votar apenas dois projetos, um de Resolução, e fazer a votação 
para Corregedor.  

(Intervenção fora do microfone.) 

DEPUTADO PAULO TADEU – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
concordo inteiramente com V.Exa., até porque foi aprovada por este Plenário a 
transformação da sessão ordinária de hoje em comissão geral. Há aqui, inclusive, 
várias pessoas que vão participar – o Secretário de Fazenda está aí. Então, 
precisamos, realmente, de brevidade nessas discussões, nessas votações, para 
começarmos essa importante comissão geral. Então, concordo com V.Exa. Devemos 
iniciar imediatamente a votação dessas matérias.  

Há também as questões dos créditos, além desses projetos que V.Exa. citou. 
O crédito do Passe Livre, por exemplo. Por quê? Porque hoje, graças à intermediação 
deste Poder Legislativo, do Governo, dos empresários e dos trabalhadores, nós 
conseguimos concluir uma greve que vinha parando esta cidade. E o compromisso é 
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com relação à votação do crédito. Só que o crédito tira emendas dos Parlamentares, 
e já está se acertando a manutenção das emendas dos Parlamentares com captação 
de recursos de outras áreas, sem prejuízo, inclusive, daquilo que é mais importante 
para a população, que são as políticas públicas. Então, nós temos concordância com 
a votação dessas matérias imediatamente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Qual crédito? 

(Intervenção fora do microfone.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Esta Presidência consultará as 
Lideranças. Para mim, havendo acordo, não há dificuldade nenhuma. 

Portanto, está acordado que não haverá os Comunicados de Parlamentares 
nem os de Líderes. Daremos início à pauta propriamente dita. 

Dá-se início aos  

Comunicados da Mesa. 

Leitura da ata da sessão anterior. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura da ata da sessão anterior. 

DEPUTADO GERALDO NAVES – Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura 
da ata. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa. e dá por lida e aprovada sem observações a seguinte: 

- Ata da 55ª Sessão Ordinária. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – O Expediente lido vai à 
publicação. 

(Expediente publicado no Suplemento do DCL nº 118, de 01/07/2010, juntamente 
com a ata sucinta da 56ª Sessão Ordinária.) 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, quero somente justificar a ausência do Deputado Dr. Charles, que está 
em casa passando mal, com muita febre, e nos solicitou que justificasse sua ausência 
ao Plenário hoje.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Eu faço um apelo a todos os 
Deputados que se encontram na Casa, que passaram por aqui, assinaram o ponto e 
foram para os seus gabinetes – a Deputada Eliana Pedrosa, o Deputado Cabo 
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Patrício, que também passou por aqui, bem como o Deputado Raimundo Ribeiro 
estão na Casa; também se encontram na Casa o Deputado Paulo Roriz, a Deputada 
Erika Kokay e o Deputado Batista das Cooperativas –, enfim, todos os Deputados, 
para que possamos dar prosseguimento à apreciação da pauta e transformar em 
comissão geral a presente sessão ordinária. 

DEPUTADO PAULO TADEU – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
enquanto atingimos o quorum, quero lembrar que hoje estamos praticamente 
chegando ao final do semestre, que se conclui no dia 30 de junho, quarta-feira. 
Precisamos, primeiramente, estabelecer uma pauta dos projetos prioritários do Poder 
Executivo para que esta Casa não seja responsabilizada por qualquer tipo de 
paralisação de serviços essenciais para a população. Então, entendo que devemos 
priorizar aquelas matérias de que temos a consciência que não atrapalharão a vida 
das pessoas que aqui moram. O projeto da LDO – Lei de Diretrizes Orçamentárias, 
cujo parecer já foi, inclusive, aprovado pela Comissão de Economia, Orçamento e 
Finanças, já está em condições de ser apreciado pelo Plenário.  

Nós sabemos que pode haver um jogo da seleção brasileira na terça-feira, o 
que vai, com certeza, mexer com este País, já que serão as oitavas de final, ou na 
segunda, se o Brasil ganhar. Então, corremos o risco de ter um dia, terça-feira, que é 
um dia importante, já enforcado com essa questão da seleção brasileira. Se 
porventura acontecer qualquer mudança de calendário da seleção brasileira, que 
V.Exa. possa convocar para segunda-feira uma sessão extraordinária, para 
apreciarmos essas matérias do Poder Executivo e encerrarmos na quarta-feira. Se 
não acontecer uma vitória do Brasil, como esperamos, que façamos, realmente, um 
esforço concentrado para concluirmos as votações das matérias na terça-feira e na 
quarta-feira, para que esta Casa não seja responsabilizada pela paralisia dos serviços 
essenciais para a população. Então, era isso o que eu queria falar, Sr. Presidente, 
como Líder da nossa bancada.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Deputado Paulo Tadeu, 
enquanto não votarmos o projeto da Lei de Diretrizes Orçamentárias, não 
entraremos em recesso. Então, nem que precisemos virar uma sessão, entrar noite 
adentro, temos que fazer a votação.  

DEPUTADO RAAD MASSOUH – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, entendo a preocupação do Deputado Paulo Tadeu, que é a de todos nós, 
de fazermos as votações antes que esta Casa entre em recesso, mas devo confessar 
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a V.Exa. que há uma coisa que está me preocupando muito, que também tem de ser 
resolvida antes do nosso recesso: o problema dos alvarás da nossa cidade.  

Eu não aguento, Deputado, ser chamado em comércio, em restaurante, em 
escola, para ouvir reclamação da interferência da AGEFIS de uma forma truculenta. 
Que fique bem claro que não é o Deputado Raad Massouh que está denunciando a 
forma truculenta. Eu já tive três ou quatro denúncias de intervenções da AGEFIS de 
forma truculenta e arrogante. Várias pessoas já fizeram essa mesma reclamação. 
Acompanhados da Polícia Militar, estão destratando comerciantes que têm 
estabelecimento por mais de trinta anos, dentro da legalidade, gerando emprego e 
dando melhores condições de vida à população de Brasília. Eles estão sendo 
desrespeitados com o apoio da Polícia Militar. Isso está deixando toda Brasília 
indignada. Vou dar um exemplo que me indignou bastante: há três dias, foi fechada 
por uma pessoa a BR 020, Sr. Presidente, das 8h às 11h, e não havia um carro da 
PM para desobstruir a estrada. Contudo, toda vez que se vai fechar um 
estabelecimento que está recolhendo impostos e gerando divisas para o Distrito 
Federal, eles têm o acompanhamento de toda a PM e de toda a estrutura. Desculpe-
me dizer, Deputado, que acredito que existe gente criando a dificuldade para vender 
a facilidade. Acredito que essa forma de política, que só está prejudicando a nossa 
comunidade, é desonesta. Isso não pode mais prevalecer.  

Muito obrigado. Quero que fique registrado. Tenha paciência, Sr. Presidente, 
todos nós temos direito, da mesma forma, ao pronunciamento, ou não? 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Deputado Raad Massouh, é que 
hoje nós combinamos... 

DEPUTADO RAAD MASSOUH – Nós combinamos e eu sou o primeiro que 
chegou aqui para atender ao pedido de V.Exa.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não, nós combinamos... 

DEPUTADO RAAD MASSOUH – Uma situação dessas não tem jeito.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – V.Exa. está fazendo uma 
denúncia pertinente. Só que tínhamos combinado de não fazer comunicados hoje.  

DEPUTADO REGUFFE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, como 
ainda não há quorum no plenário, eu poderia fazer uso da palavra nos Comunicados 
de Líderes? 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – V.Exa. faça o uso da palavra daí, 
por gentileza. 

DEPUTADO REGUFFE – É um discurso rápido. Como não há quorum no 
plenário e ainda não tem como votarmos... 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Eu quero fazer a chamada dos 

Parlamentares. É isso que eu já quero fazer. 

Eu queria que V.Exa. fizesse uso da palavra desse microfone, senão terei de 
negar o uso da palavra para os outros também. 

DEPUTADO REGUFFE – Mas é um breve discurso. V.Exa. me concede três 
minutos? 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Por gentileza, Sr. Deputado. 

DEPUTADO REGUFFE – Deixo V.Exa. fazer a chamada. 

DEPUTADO GERALDO NAVES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO GERALDO NAVES (DEM. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, serei rápido, apenas para endossar as palavras do Deputado Raad 
Massouh.  

Essa questão dos alvarás está me preocupando e muito. Se foi aberto, 
Deputado Chico Leite, para as faculdades e alguns supermercados, se está havendo 
exceções, é importante que o Governo também atente para todos, sem exceção. O 
que um tem por direito, o outro também tem. 

Sr. Presidente, foi incluído o item extrapauta da sessão ordinária de 24 de 
junho de 2010. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Há 14 Deputados presentes. Há 
consenso sobre o primeiro item da pauta, o projeto de resolução. 

DEPUTADO GERALDO NAVES – Sr. Presidente, há um pedido de inclusão na 
pauta do item nº 1, que trata da discussão e votação, em 1º turno, em regime de 
urgência, do Projeto de Lei... 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Deputado Geraldo Naves, eu já 
acatei a solicitação de V.Exa. 

Item nº 22: 

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Resolução nº 80, de 2010, 
de autoria da Mesa Diretora, que “altera dispositivos da Resolução nº 229, de 2007, 
que „dispõe sobre medidas de redução das despesas com pessoal da Câmara 
Legislativa do Distrito Federal e dá outras providências‟”. 

Solicito ao Relator, Deputado Chico Leite, que emita parecer da Comissão de 
Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) – 
Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e Justiça 
ao Projeto de Resolução nº 80, de 2010, de autoria da Mesa Diretora, que “altera 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

24 06 2010 15h45min 56ª Sessão Ordinária 6 

 

 
dispositivos da Resolução 229, de 2007, que „dispõe sobre medidas de redução das 
despesas com pessoal da Câmara Legislativa do Distrito Federal e dá outras 
providências‟”, que foi subscrita pelo Presidente, Deputado Wilson Lima, pelo Vice-
Presidente, Deputado Cabo Patrício, pelo Deputado Batista das Cooperativas, pelo 
Deputado Raimundo Ribeiro e pelo Deputado Milton Barbosa. 

Sr. Presidente, a matéria tem de ser tratada pela via escolhida, por iniciativa 
do órgão dirigente, que subscreve à sua unanimidade. 

Apenas registro que, nesta fase de admissibilidade, a nossa discussão dá-se 
sobre a constitucionalidade, a legalidade, a juridicidade, a técnica legislativa e a 
redação. 

Há duas emendas, Sr. Presidente, a Emenda nº 1 e a Emenda nº 2, que eu 
compreendo que deveriam ser efetivamente colocadas para a própria Mesa Diretora. 
Isso é assunto interna corporis. De maneira que, sem adentrar o mérito, porque não 
é o caso e não é o momento, eu rejeito as duas emendas por inadmissibilidade e 
considero admissível o projeto de resolução. 

É o parecer. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito destaque das 
Emendas nº 1 e nº 2, que o Relator rejeitou. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa. 

Em discussão o parecer da Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Está aprovado com a presença de 16 Deputados, ressalvado o destaque 
requerido pelo Deputado Cristiano Araújo. 

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Resolução nº 80, de 2010.  

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe. 

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para discutir. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, quero apenas registrar o meu voto contrário. Eu tenho uma posição 
nesta Casa conhecida por todos. Eu penso que a Câmara deveria reduzir as suas 
despesas, diminuindo o número de assessores nos gabinetes dos Deputados. Por 
isso, meu voto contrário. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Continua em discussão. (Pausa.) 

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. Houve 1 voto 
contrário.  

Em discussão as emendas destacadas. 

DEPUTADO PAULO TADEU – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
essas emendas, nós não conhecemos. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Já estão em discussão as 
emendas. 

DEPUTADO PAULO TADEU – Sr. Presidente, quanto a essas emendas, não há 
acordo. Elas não foram discutidas amplamente. Qualquer mudança hoje é temerária 
do ponto de vista do respeito à Lei Orgânica, do que esta Casa fez. Alterar, inclusive, 
a estrutura da Câmara para ampliar o número de comissionados em detrimento dos 
concursados gerará um desgaste para este Poder. Não há acordo. Portanto, somos 
pela reprovação ou pela retirada do projeto. Inclusive, a sua votação só foi aceita 
porque havia consenso. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Isso. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu queria sugerir que V.Exa. retirasse o projeto de pauta, porque 
também não há acordo para que o PTB rejeite as emendas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Deputado Cristiano Araújo, a 
Presidência não retirará o projeto de pauta. Estão em discussão as emendas. O 
projeto já está em votação, já foi votado. Agora, são as emendas. 

Continuam em discussão as emendas. (Pausa.) 

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando as emendas; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-as. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, a matéria é totalmente desconhecida. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Já passou a discussão. Já 
estamos em votação. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA – Eu sei. Então, vamos rejeitá-las. Ninguém 
as conhece. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (DEM. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, V.Exa. não pode interromper a sessão por 30 segundos para ouvirmos a 
justificativa do Deputado Cristiano Araújo sobre as emendas? 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Deputada Eliana Pedrosa, o 
projeto já havia sido discutido, colocado em pauta. A Mesa Diretora não tomou 
conhecimento. Ela tem que se reunir. Então, não há como. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, peço a suspensão da sessão 
por 1 minuto apenas. Peço essa deferência. Estou apenas pedindo a suspensão por 1 
minuto, para me inteirar do assunto, porque não sei o teor da emenda. Eu quero 
entender. Em 1 minuto, eu quero entender. Acredito que não é pedir muito. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Foi em um submarino desses 
que nós tivemos um problema sério no final do ano. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Não. Mas eu não estou pedindo para 
aprovarmos um submarino. Eu estou pedindo para tentarmos entender o projeto. 
Um minuto... 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Solicito a presença de todos os 
Deputados interessados aqui em cima, por gentileza. 

(Intervenções fora do microfone.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Nós não queremos isso. Não é 
despesa. Não queremos despesa, nós queremos receita. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (DEM. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, dou-me por satisfeita após consultar os grandes conhecedores da nossa 
Lei Orgânica e do Regimento Interno. Era isto que eu queria: uma oportunidade para 
podermos ter um balizamento para votar de maneira consciente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Em discussão as emendas 
destacadas. (Pausa.) 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

24 06 2010 15h45min 56ª Sessão Ordinária 9 

 

 
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam as emendas permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

As emendas destacadas estão rejeitadas com a presença de 16 Deputados. 
Houve 1 voto contrário. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – A Presidência vai encerrar os 
trabalhos, convocando sessão extraordinária para votação em segundo turno. Antes, 
porém, indago aos Deputados se há acordo para realizarmos a eleição do 
corregedor, porque precisamos eleger algum Deputado para esse cargo. Há acordo?  

DEPUTADO PAULO TADEU – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, eu 
fiz um acordo para elegermos hoje o corregedor, porque é importante. Temos uma 
situação concreta que paira sobre o Distrito Federal. Não tenho dificuldade de votar, 
mas estou preocupado com o quorum. E mais: neste momento, a Comissão de 
Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar continua 
reunida, o que já fere frontalmente o Regimento Interno da Câmara Legislativa do 
Distrito Federal. Não pode uma comissão estar deliberando...  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Já terminou a reunião. 

DEPUTADO PAULO TADEU – Eu fico preocupado com o fato de que 
deliberação de comissão durante o horário de plenário anula deliberação da 
comissão. É só para lembrar. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não. A reunião já tinha 
terminado.  

Há dois candidatos a corregedor inscritos: o Deputado Raad Massouh e o 
Deputado Roberto Lucena. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (DEM. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu gostaria, se fosse possível, que fosse colocado em votação o item nº 
31, que é a Moção nº 582, de 2010, que “hipoteca votos de louvor e parabeniza, 
pelos relevantes serviços prestados à comunidade da Região Administrativa de São 
Sebastião – RA XIV, as pessoas que menciona”, porque hoje é aniversário de São 
Sebastião. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Esta Presidência acata a 

solicitação de V.Exa.  

Item nº 31: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 582, de 2010, de autoria 
da Deputada Eliana Pedrosa, que “hipoteca votos de louvor e parabeniza, pelos 
relevantes serviços prestados à comunidade da Região Administrativa de São 
Sebastião – RA XIV, as pessoas que menciona”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam a moção permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

A moção está aprovada com a presença de 17 Deputados. 

(Intervenções fora do microfone.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – O corregedor primeiro! Há dois 
candidatos inscritos ao cargo de corregedor: Deputado Raad Massouh e Deputado 
Roberto Lucena. Já estão inscritos. Conforme o Ato nº 39...  

(Intervenções fora do microfone.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Vamos fazer isso. Deputado 
Raad Massouh, V.Exa. que é um homem de acordo, dirija-se à mesa. 

(Pausa.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Item nº 16: 

Discussão e votação, em 1º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.586, de 2010, de autoria de Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 37.185.507,00 (trinta e sete 
milhões, cento e oitenta e cinco mil, quinhentos e sete reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

Esta Presidência vai encerrar os trabalhos, convocando sessão extraordinária 
a realizar-se imediatamente após esta, para apreciação de dois projetos. 
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Está encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 16h39min.) 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa  

nº 149-Suplemento, de 16/8/2010. 

 


